



№ 023-466
22.05. 2014 г.

**“ИЗГРАЖДАНЕ НА СГРАДА ЗА ФАКУЛТЕТ ПО ФАРМАЦИЯ КЪМ МЕДИЦИНСКИ
УНИВЕРСИТЕТ „ПРОФ.Д-Р ПАРАСКЕВ СТОЯНОВ“-ВАРНА”**

ОТНОСНО: ЗАПИТВАНЕ ЗА УТОЧНЕНИЕ В КОНКУРСНАТА ДОКУМЕНТАЦИЯ

УВАЖАЕМИ ГОСПОДА,

Във връзка с постъпили запитвания относно документацията за участие в обществена поръчка – открита процедура с предмет “Изграждане на сграда за Факултет по фармация към Медицински университет „проф.д-р Параскев Стоянов“ - Варна”, на основание чл.29 от ЗОП, Възложителят дава следното разяснение:

Поставен е въпрос относно наличието на схеми за посочените в т.1-19 вкл. от Количествено-стойностната сметка, част Електро, дейности по доставка и монтаж на табла.

Отговор: Инвестиционните проекти, както и цялата документация по процедурата могат да бъдат изтеглени в електронен формат от интернет сайта на МУ-Варна, секция профил на купувача, обществени поръчки.

Схемите за посочените в т.1-19 вкл. от Количествено-стойностната сметка, част Електро, дейности по доставка и монтаж на табла се намират в инвестиционния проект, част Електро от страница 23 до страница 39 включително.

Постъпило е запитване относно заложените в техническите спецификации изисквания за машини и съоръжения по част ОВК.

Отговор: Предвид избраният от Възложителя и посочен в Обявлението критерий за оценка „икономически най-изгодна оферта“, документите в Плик № 2– Предложение за изпълнение на поръчката на всеки един от участниците в процедурата подлежат на оценка, съобразно заложените критерии в Методиката за оценка на офертите (Приложение № 20 от документацията за участие).

С оглед горното, предложението на участник, което е с параметри по-добри от заложените в техническите спецификации ще получи по-висока оценка и съответно ще бъде по-конкурентен с останалите участници в процедурата.

Постъпило е запитване относно липсата в част Пожароизвестяване и част Електроинсталации от проекта на Система за гласово оповестяване, интегрирана с пожароизвестителната.

Отговор: Съгласно заложените от Възложителя изисквания в раздел II от Указания към участниците и изисквания към офертите – Приложение № 4 от документацията за участие, в Плик № 2 – Предложение за изпълнение на поръчката, Участникът следва да представи към Техническото си предложение и обосновано предложение за допълнителни дейности, които не са включени в техническите спецификации на Възложителя, но предвид спецификата на обекта е възможно да бъдат възложени. Предложението за изпълнение (Плик № 2) на всеки един от участниците в процедурата ще бъде оценено, съобразно заложените от Възложителя критерии в Методиката за оценка на офертите (Приложение № 20 от документацията за участие).

С уважение:

ИНЖ.ДЕЯН ГРЪНЧАРОВ
ПОМОЩНИК-РЕКТОР

Съгласно Пълномощно рег.№ 1214/24.04.2013г.

